Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
2018-2019 навчальний рік

Творчий (теоретичний) тур
8-9  клас (хлопці)
Шифр Х9 – 

1. При виконанні якої слюсарної операції не залишають припуск на обробку?
1) різання слюсарною ножівкою;
2) рубання металу;
3) різання слюсарними ножицями.

2. З яких непридатних інструментів навчальної майстерні можна виготовити різці для різьби по дереву?
а) крейцмейсель;      б) зубило;     в) ножівочне полотно;     г) бородок.

3. На рисунку показано гвинти з різними видами головок. В якому прорізі буде утримуватися викрутка краще при відкручуванні й закручуванні (діаметр головок і глибина прорізу однакові)?
[image: ]
					а)	         б)	     в)
4. Укажіть конструкційний матеріал, який є «зайвим» у  даному переліку:
а) мідь;
б) алюміній;
в) золото;
г) срібло;
д) бронза.

5. Деревина за властивостями поділяється на групи. Яка група визначена правильно?
а) дуб, береза, липа;
б) граб, дуб, осика;
в) дуб, ялина, сосна;
г) вільха, граб, береза;
д) осика, липа, вільха.


6. Як зміниться швидкість різання під час обробки заготовки на токарному верстаті, при однаковій частоті обертів, якщо її діаметр стане меншим на половину?
1) не зміниться;
2) зменшиться у двічі;
3) збільшиться у двічі;
7. Які пилки мають робочий хід як «від себе», так і «до себе», тобто ріжуть однаково як під час руху вперед, так і під час руху назад?
а) поперечні;
б) повздовжні;
в) будь-які.

8. Де повинна залишатися лінія розмітки після відпилювання заготовки?
а) на утвореному після пиляння відході;
б) на заготовці;
в) пропил повинен пройти по лінії розмітки;
г) усі відповіді вірні.

9. Що робити, якщо під час поздовжнього розкроювання твердих порід деревини ножівку «затискає», її полотно вібрує і скрипить?
1) зменшити кут пиляння, у розпил вставити невеликий клин, збільшити швидкість пиляння;
2) вставити в пропил невеликий клин, полотно ножівки натерти милом, парафіном;
3) розвернути заготовку навколо вертикальної осі на 180° та продовжити розпилювати.

10. Який вид різьби застосовують для передачі великих односторонніх зусиль?
а – прямокутна;              
б – упорна;            
в – трикутна;          
г – кругла.
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